

SZP.272.1.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr SZP.272.1.2024 p.n.: „Remont drogi powiatowej nr 2134C Działyń – Klonowo”

Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego o uziarnieniu 0/11 zgodnie z wskazaną grubości 4cm oraz na podstawie WT2 2014. Projektowana grubość – 4 cm jest zgodna z zasadą WT-2 2016 mówiącą, że grubość warstwy musi być co najmniej dwuipółkrotnie większa od wymiaru D kruszywa danej mieszanki ($h \geq 2,5xD$)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykonania warstwy ścieralnej z mieszanki AC11S. Warstwę ścieralną zgodnie z projektem architektoniczno-budowlanym należy wykonać z mieszanki AC8S.

Pytanie 2: Czy inwestor wymaga wykonania odcinka próbnego po za projektowaną trasą? Jeśli tak prosimy o podanie konstrukcji, ilości oraz lokalizacji.

Odpowiedź: Ilości robót do wykonania w ramach odcinków próbnych określono w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych. Konstrukcja warstw nawierzchni i poboczy zgodnie z projektem architektoniczno-budowlanym. Zgodnie z zapisami stwiorb, lokalizację odcinka próbnego (odcinków próbnych) wskaże upoważniony przedstawiciel Zamawiającego lub działający w jego imieniu Inżynier kontraktu.

Pytanie 3: Czy Inwestor dopuści kruszywo 0/63 do wbudowania w dolne warstwy podbudowy zamiast 31,5/63 ?

Odpowiedź: Inwestor dopuszcza zastosowanie zamiast mieszanki kruszywa 31,5/63, kruszywa o frakcji 0/63 spełniającego wymagania WT-4 2010.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zatwierdził
Starosta Golubsko-Dobrzyński
Franciszek Gutowski